
'SHELTER

Cdden:

NVOICE
: 66GINV/RSMU/IIV2020
:3ltvlare/- 2020

PERIIIMPIJNAN PERAWATAN PENDERITA PENYAKIT
Jl. Undaen Kulon 19

Pendeh, Genteng
Surebeya 6U274

- Mohon pembayaran invoice kami ditransftr ke r€k€ning atas narna :

PT. SHELTERNUSANTARA
Banh Mandiri Gungkm tUeah Brarcl, Surabafa)
IDR : A/l.l 141.0/J0.223.7 521

- Mohm dicamrmkan No. Invoice pada aplikasi transftr

rw

I. Biaya Tenaga Keamanan (SATPAI\,[) Overtime

OvertimeKIK
Penggati Cuti

Overtime Nasional

Periodc : Februeri 21120

2.387.000

500.000

2.387.W
500.000

ManagementFee (9 %)

2.tt7.Ofi

259.83C

Sub Total
PPN(10/o)

3.1{5.&t{

25.983

PPh 23 ( T/" dai Management Fee )
3.172.812

5.r97

Tehiba : ngo fi,to Sarelis Enmhhrt Tajuh ffit T4i.h nfur Rt gielrl, Grand Total 3.167.7n

PT Shelter Nusantera



Faktur Pajak

Kode dan Nomor Seri Faktur Pajak : 040.002-20.59764111

Pengusaha Kena Pajak

Nama : PT SHELTER NUSANTAM
Alamat:SEMAMPIR SELATAN 5-A/18, MEDOKAN SEMAMP|R , SURABAYA
NPWP : 02.'17 5.77 8.6-606.000

Pembeli Barang Kena Pajak / Penerima Jasa Kena Pajak

Nama : PERHIMPUNAN PEMWATAN PENDERITA PENYAKIT
Alamat: Jl. Undaan Kulon 19
Peneleh, Genteng
Surabaya 60274

NPWP : 01.479.766.0-61 1.000

No. Nama Barang Kena Pajak / Jasa Kena Pajak
Harga Jual/Penggantian/Uang

Mukaffermin

1

ManagementFee9o/odaritota|biayatenagakeamaffi
Rp2.887.000
Ro 259.830 x 1

259.830,00

Harga Jual / Penggantian 259.830,00

Dikurangi Potongan Harga 0,00

Dikurangi Uang Muka 0,00

Dasar Pengenaan Pajak 259.830,00

PPN = 10o/o x Dasar Pengenaan Pajak 25.983,00

Total PPnBM (Pajak Penjualan Barang Mewah) 0,00
Sesuai dengan ketentuan yang berlaku, Direktorat Jenderal Pajak mengatur bahwa Faktur Pajak ini telah ditrandatangani
secara eleKronik sehinqqa tidak diperlukan tanda tangan basah pada Faktur pajak ini.

SURABAYA, 31 Maret 2020

AKHMAD SETIADI

Periode : Februari 2020

No. Invoice : 66&|NV/RSMU lllll2920

PEMBERITAHUAN: Faktur Pajak ini telah dilaporken ke Diraktorat Jonderal Pejak dan telah mempsrcloh peretuJuan ssual
dengan ket€ntuan peEtuEn p€rpejakan yang berleku. PERIN SATAN: PKP yang man€rbitken Faktur pajak ysng tidak sesuai
dengan k€sdaan yang sebenamys dan/atau sesungguhnya s€bagalmana dlmaklud P8sal iO ayat (9) UU pitt ittenat snt<st
sesuei dengan Pesel 14 ayat (4) UU KUp
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